最美的歌声献给您

朱礼.卓

母亲与共和国同龄 ,因此对新中国的生日总有一种特别的情感。这不 ,吃过晚饭 ,母亲就提议来一场庆祝共和国生日的音乐晚会。

不等我们表态,母亲打开音箱,打 开话筒,《今天是你的生日》音乐响起, 母亲深情的歌声在客厅回绕:

> 今天是你的生日 我的中国 清晨我放飞一群白鸽 为你衔来一枚橄榄叶 鸽子在崇山峻岭飞过 我们祝福你的生日 我的中国

母亲细腻的演唱,把对祖国的祝福融入每一个音符中,随着旋律的起伏,一幅幅美丽的画面在我们眼前浮现。我们的思绪跟随白鸽飞过高山,飞过大海,飞过城市,飞过乡村,寻找一份来自心底的情感寄托。在歌声里,历史长河中的华夏儿女用血汗捍卫家园的一幕幕壮丽场景撞击着我们的胸膛;一声声祝福,如同春风化雨,滋润着我们的心灵。最后,我们情不

自禁与母亲一起高唱,仿佛只有这样才能表达我们对祖国的热爱与祝福。

父亲也忍不住了,他自告奋勇要求唱一首《我和我的祖国》。掌声一致通过。父亲带着永康腔的演唱让我们忍俊不禁,父亲却一本正经,还夹杂一点美声:我和我的祖国,一刻也不能分割 唱到动情处时,一向无力的双腿竟站了起来,右手缓缓向上升,胸气不足的他居然把高音飙上去了,我们大声叫好。父亲唱得更加忘我,一曲完了掌声不息。

鹿鹿小朋友不甘示弱,闪亮登场。小小蜡笔穿新衣,红黄蓝绿多美丽 欢快的旋律,活泼的动作,把对祖国的爱从内到外表达得淋漓尽致。大人们情不自禁脸带微笑,和着音乐的节拍左右摇头,拍手。一曲完毕,小朋友意犹未尽,变戏法似的拿出了一面面小红旗,认真地给每个人分发,郑重要求她唱第二首时,我们要配合她挥动红旗,大家一致答应。吩咐

完毕,不知道她葫芦里卖什么药,跑进里屋,出来时已经换上了小红军的服装。她昂首挺胸站在客厅中间,自己给自己报幕:下面请欣赏著名小歌星鹿鹿为大家再带来一首《红星照我去战斗》,掌声响起来!耳熟能详的《红星照我去战斗》的旋律从她清亮的嗓音中流淌出来,我们不停挥舞小红旗助阵。

《映山红》《保卫黄河》《南泥湾》《义勇军进行曲》《我的祖国》《在希望的田野上》 一首接一首,独唱、表演唱、小合唱、二重唱,唱不完我们心中的喜悦,唱不尽我们心中的自豪。 尾声以大合唱《歌唱祖国》把晚会推向高潮。在歌声中,我们看到长城巍峨,听到黄河的汹涌、长江的磅礴,聆听春天的故事,感受万丈豪情的心跳,一个晶莹的梦驶入我们的心海。

今晚,我们一家人以特别的形式祝福您,用最美的歌声献给您。祖国, 生日快乐!



9月29日晚,村BA 篮球联赛现场,在场人员挥舞国旗迎国庆。 施天安 摄

亲爱的祖国

黄田

在这片古老而又年轻的土地上, 我深情地呼唤着 亲爱的祖国。 你,如一位历经沧桑却依旧风华正茂 的巨人,屹立于世界的东方,以你独有 的姿态,诉说着千年的辉煌,展现着无 尽的魅力。

岁月悠悠,回望过去,你的历史是一部波澜壮阔的史诗。从夏商周的青铜文化,到秦汉的一统天下;从唐宋的繁荣昌盛,到元明清的多元融合,你智劳,你是一个大大,,你看到一个大大,就了灿烂的中华文明。在这片土地上,有孔子讲学的杏坛余音,有李白醉酒的诗篇飞扬,有岳飞精忠和军之旅。每一段历史,都是你深邃眼眸中闪烁的光芒,照亮着后人前行的道路。

亲爱的祖国,你的山川河流,如同你坚韧不拔的脊梁,诉说着你的壮丽与伟大。北国的雪域高原,银装素裹,那是你的纯洁与神圣;南疆的热带雨林,绿意盎然,那是你的热情与活力。长江黄河,自青藏高原奔腾而下,穿越千山万水,滋养了华夏儿女,孕育了灿

烂的中华文明。长城如龙 蜿蜒盘旋,见证了你的坚韧与不屈,黄山云海,变幻莫测,展现了你的神秘与壮丽。每一寸土地,都承载着你的记忆与梦想,每一道风景,都是你对世界的深情告白。

在你的怀抱中,生活着勤劳勇敢的人民,他们是你最宝贵的财富。从抗日战争的烽火连天,到解放战争的波澜壮阔;从改革开放的春风化雨,到新时代的砥砺前行,你的儿女们始终在为你奋斗、为你拼搏。他们用汗水浇灌希望,用智慧创造奇迹,用双手书写着属于中华民族的辉煌篇章。从

两弹一星 的成功发射,到载人航天的伟大壮举;从高速铁路的飞驰电掣,到互联网技术的日新月异,你的儿女们正以昂扬的姿态,向世界展示着你的强大与自信。

亲爱的祖国,你的文化博大精深,源远流长。从儒家的仁爱之道,到道家的自然之理;从墨家的兼爱非攻,到法家的依法治国,你的思想体系丰富多彩,影响深远。诗词歌赋、书法绘画、戏曲音乐、武术茶艺 这些璀璨

的文化瑰宝 如同漫天的星辰 照亮了 人类文明的天空。你不仅注重内在的 精神修养 ,更追求外在的和谐共生。 你倡导 天人合一 的哲学思想 ,坚守 和而不同 的处世之道 ,这些理念跨 越时空的界限 ,成为人类共同的精神

亲爱的祖国,站在新的历史起点上,你正以前所未有的姿态,迈向更加辉煌的未来。你坚持和平发展道路,倡导构建人类命运共同体,为世界和平与发展贡献着中国智慧和中国经济转型升级,努力实现高质量发展。你拉里也态文明建设,推动绿色低碳发展,努力建设美丽中国。你深化改革开放,加强国际合作,积极参与全球治理体系变革,不断提升国际影响力和话语权。

未来的你将更加繁荣昌盛,更加开放包容,更加和谐美丽。你将继续引领中华民族走向伟大复兴的征程,为世界和平与发展作出更大的贡献。我坚信,在你的带领下,我们一定能够创造出更加辉煌灿烂的明天!

祖国大庆欢乐北京

T耀明

年华里一个足迹,永恒地存在着。前两年,外甥女提议两家人国庆假期到北京游玩。于是,我们就踏上了北京游的旅程。那次旅行我至今记忆犹新。

当年10月2日,两家人一起坐车到杭州萧山国际机场。乘飞机直达北京首都国际机场。到王府井某酒店办理完入住手续后,我们兴奋地搭车来到天安门广场。傍晚的天安门城楼光彩熠熠。城楼中间悬挂着一代伟人毛泽东主席的巨幅画像。金水桥两侧矗立着由汉白玉制造而成的华表。是罕见的精美艺术品。

最值得赞美的是守卫在天安门城楼前的军人。他们一动不动地注视着前方,以无声姿态宣告忠诚与责任。

天安门广场是祖国的璀璨明珠。10 月3日凌晨3时,我们起早迈步到天安门 广场观看升旗仪式。

秋高气爽,云淡风轻,举国大庆,天安门广场人山人海。耐心等待,憧憬盼望,望穿双眼,幸福时刻终于来了 5时50分,大家注视金水桥处,浑乐团奏响《歌唱祖国》乐曲,声势浩大的国旗护卫队官兵雄赳赳气昂昂地向我们走来。他们个个帅气十足,军容整齐,齐步走、正步走、举枪,动作规范到位,标准划一。在雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。大家齐唱国歌《义勇军进行曲》,在场的许多人热泪夺眶而出。

举世瞩目的国庆阅兵式举办地天安门广场 吸引了全国几十万游客。广场上井然有序摆放的 60 辆造型新颖、寓意丰富的国庆游行彩车十分引人注目; 商庆 巨型花篮花坛更增添节日气氛 ,激荡游客心灵。大家在彩车旁兴高采烈观摩拍照 ,重温国庆当天庆祝活动的欢乐盛况。同时 ,大家手举大小国旗 ,祝福祖国更加繁荣富强!任何言语都无法表达天安门的震撼之美 ,只有亲临现场 ,才能真正体会到那份浪漫和激情。

吃过早餐,我们马不停蹄地进入故宫游玩。我一边拍照留念,一边听女儿滔滔不绝讲述故宫的建筑艺术、使用、馆藏文物和从皇宫到博物院等四个方面内容。那朱墙黄瓦,光辉夺目,雕梁画栋,美轮美奂,檐牙高啄,错落有致;一景一兽,栩栩如生。漫步其间,我进一步了解了故宫。

八达岭长城是气势恢宏的万里长城之精华。不到长城非好汉 精神鼓舞着我们。好汉坡是一段陡坡,坡度非常斜,大多数人转头返回。我们相互搀扶鼓励,终于登上了好汉坡。这是观赏长城绝佳位置。登高远眺,雄伟的长城在崇山峻岭间蜿蜒,活跃飞舞。只有亲身站在这里,做了好汉,才能真正明白长城作为中华民族象征的意义所在!

我和你,心连心,同住地球村件随着歌声,我们兴致勃勃地来到鸟巢、水立方拍外景,重温北京奥运氛围。壮丽的鸟巢宛若一个温暖的家园,如同一座庞大艺术品,给人们带来了无与伦比的视觉冲击和感受;水立方轻盈灵动,如同水泡般温柔细腻,蓝色外观让人联想到湛蓝的海洋与天空,诠释着和谐、宁静与诗意。

北京欢迎你,为你开天辟地,流动中的魅力充满着朝气!举国大庆之际,我们在首都游玩,更加深切感受到祖国就像一个美丽动人的巨大花园,充满生机活力,国家繁荣富强惠及广大百姓,北京不仅是中国首都,更是世界著名古都和现代化国际城市。我们此行还游览了北海、颐和园和香山等景点。灿烂辉煌的古今文化让我们大开眼界,叹为观止。

这趟北京之行是我的旅游经历中印象最深刻、最愉快的。 收获圆满 ,回忆甜蜜 ,意义永久!